
Referat	af	bestyrelsesmøde	i	afd.	243-0,	Paltholmpark	den	4.	februar	2026	kl.	17:00	

Til	stede	var:	Britt,	Hanne,	René,	Elena	og	Jutta,	(ref.)	
Afbud	fra:	Anja	

	

DAGSORDEN	

1. Opfølgning	generelt	

2. Økonomi	

3. Snerydning	

4. Storskrald	

5. Eventuelt	

6. Næste	møde	

	

Ad	1.	 Opfølgning	generelt	
-	Hæk	–	Stykket	til	højre	for	indkørslen	til	Paltholmpark	vil	blive	beplantet	med	nye	
hækplanter,	dog	evt.	først	efter	renoveringsprojektet,	da	det	ikke	umidddelbart	vil	give	
mening	at	plante	nye	hækplanter,	som	sandsynligvis	vil	blive	ødelagt	under	renoveringen.	
Dog	fastholder	vi,	at	det	fortsat	er	afdeling	045-0,	der	skal	betale	for	nye	planter,	uanset	at	
beplantningen	først	sker	på	et	senere	tidspunkt.	
-	Belysning	/	TDC	Fibernet	–	Skaderne,	som	blev	forvoldt	af	det	firma,	der	lagde	fibernet	ind,	
burde	nu	være	udbedret,	og	Rene	vil	derfor	undersøge,	hvornår	vi	kan	forvente,	at	der	åbnes	
for	beboeradgang	til	fibernettet.	Desværre	har	det	vist	sig	at	være	mere	kompliceret,	og	
WireWork	har	arbejdet	på	sagen	igennem	længere	tid.	Håber	nu,	at	have	fundet	bruddet,	og	
at	belysningen	herefter	fungerer	100%.		
Fejlen	er	nu	omsider	fundet,	og	det	har	vist	sig,	at	der	var	trukket	vand	ind	i	en	nedgravet	
samling.	En	fejl,	WireWork	burde	have	fundet	fra	dag	et	ved	at	søge	strøm	i	jord.	WireWork	
har	sendt	en	temmelig	stor	regning,	som	dog	er	blevet	afvist.	Dvs.	at	installationen	af	fibernet	
intet	har	at	gøre	med	den	opståede	fejl.	Der	arbejdes	fortsat	på	en	løsning	af	det	økonomiske	
mellemværende.	
-	René	vil	sørge	for,	at	det	store	træ	midt	på	græsplænen	bliver	beskåret	i	foråret,	inden	
fuglene	begynder	at	bygge	rede.	
-	Cykelparkering-	nu	og	i	fremtiden	-	Der	er	rettet	henvendelse	til	byggeafdelingen	for	at	få	
afklaret	muligheder	for	cykelparkering	både	under	renoveringen,	hvor	de	nuværende	
cykelskure	vil	blive	fjernet,	og	efter	afslutning	af	byggesagen.	
-	Indkøb	af	en	tønde	til	opsamling	af	regnvand,	som	så	kan	anvendes	i	børnehaverne.	René	
undersøger	pris	og	mulig	placering.	
	

Ad	2.	 Økonomi	
Økonomien	er	under	pres	på	grund	af	væsentligt	højere	udgifter	til	snerydning/saltning	som	
følge	af	den	forholdsvis	lange	og	strenge	vinter,	hvilket	der	ikke	har	været	budgetteret	med.	
Økonomien	følges	derfor	nøje.	
	



Ad	3.	 Snerydning	
Snerydningen/saltningen	er	absolut	ikke	tilfredsstillende.	Det	vil	blive	diskuteret	på	næste	
lokalinspektørmøde	d.	10.	februar	2026	i	Hillerød.		
	

Ad	4.	 Storskrald	
Der	tømmes	storskrald	næste	gang	d.	17.	februar	2026.	

Ad	5.	 Eventuelt	
Der	har	været	afholdt	fællesmøde	for	bestyrelserne	på	henholdsvis	Frederiksborgvej	og	
Paltholmpark.	Formålet	med	mødet	var	at	lære	hinanden	at	kende	samt	at	diskutere	
muligheden	for	eventuelle	fælles	aktiviteter	og	fælles	beredskab.	På	det	første	møde	deltog	
ud	over	bestyrelserne	repræsentanter	fra	Aktive	Fællesskaber	fra	DAB-Lejerbo	samt	Lars	
Schmidt	fra	regionskontoret	i	Hillerød	og	lokalinspektør	René	Dyberg.	Gruppen	vil	mødes	igen	
d.	16.	marts	2026,	og	har	man	nogle	emner,	man	ønsker	blive	taget	op	i	dette	forum,	hører	vi	
meget	gerne	fra	jer.	
	
Fastelavn	–	Desværre	var	tilslutningen	til	fastelavnsfejring	så	lille,	at	det	har	været	
nødvendigt	at	aflyse.	
	
Efter	sammenlægning	af	DAB	og	Lejerbo	har	den	administrerende	direktør	Ole	Jacobsen	
udtrykt	ønske	om	at	besøge	driften	i	en	af	Lejerbo’s	afdelinger	og	deltage	i	et	lokalt	
bestyrelsesmøde.	Lejerbo	Farum	har	tilbudt	ham	at	komme	til	Farum,	hvilket	han	har	takket	
ja	til.	Besøget	vil	finde	sted	i	løbet	af	foråret.	
	
Vimplen	blæste	ned	under	en	af	de	stormfulde	dage	i	januar.	Vil	blive	sat	op	igen,	når	vejret	
tillader	det,	da	flagstangen	skal	lægges	ned.	
	
Bestyrelseslokalet	på	Frederiksborgvej	forventes	at	stå	klart	inden	for	kort	tid.	
	

Ad	6.	 Næste	møde	
Næste	møde	afholdes	onsdag	d.	4.	marts	2026	kl.	17.00	i	bestyrelseslokalet	på	
Frederiksborgvej.	

	

Mødet	slut	kl.	19.00	

Beboerservice	–	Kontakt	
BeboerNordsjaelland@lejerbo.dk	-	Tlf.	30	84	50	00	

	

F:	Paltholmparkafd	243-0	

	

M:	bestyrelse.afdeling2430@gmail.com	
	


